



## II AUTORIDADES Y PERSONAL

### 2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

#### **UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA**

*CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 5 de julio de 2017, de la Gerencia, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (puestos base). (2017061634)*

Advertido error en la Resolución de 5 de julio de 2017, de la Gerencia, por la que se convoca concurso de méritos para la provisión de puestos de trabajo vacantes de personal funcionario de Administración y Servicios (puestos base). Publicada en el DOE n.º 138, de 19 de julio de 2017, se procede la siguiente rectificación:

- 1) El puesto con código PFG0248, puesto base de administración en la Secretaría Administrativa de la Facultad de Educación, donde dice:

Tipo de Jornada: Mañana.

Debe decir:

Tipo de Jornada: Mañana y tarde (JP09).

- 2) El puesto con código PFR0168, puesto base de administración en el Servicio de Información y Atención Administrativa, donde dice:

Localidad de destino: Badajoz.

Debe decir:

Localidad de destino: Cáceres.

- 3) Anular el puesto con código PFE0197, puesto base de administración en la Secretaría Administrativa de la Facultad de Ciencias Económicas y Empresariales.